

上汽安吉物流引战增资签约仪式举行 中国汽车出海再加码

12月16日，上汽安吉物流引战增资签约仪式在上汽集团总部举行。在中远海运集团、上港集团、上汽集团三方领导的共同见证下，中远海控、上港集团和安吉物流进行引战增资签约。



中远海控与上港集团将各出资人民币10亿元（不含交易费用），各认购安吉物流人民币7,500万元新增注册资本。本次增资完成后，安吉物流注册资本将由人民币6亿元增加至人民币7.5亿元，中远海控、上港集团分别取得本次交易后安吉物流10%股份。

上汽安吉物流股份有限公司成立于2000年8月，是全球领先的汽车物流公司，国内首批5A级物流企业。自成立以来，安吉物流始终致力于发展成为国内最大的整车和零部件物流供应商，公司入选国务院国资委国企改革“双百行动”企业名单，获批国家多式联运示范工程。



安吉物流始终紧跟中国汽车制造发展和出海的脚步，拥有覆盖全国的公、铁、水运输网络，在上海、大连、天津、广州、南京、武汉、重庆、太仓等地构建了“T”字型口岸体系，是国内率先布局沿海、沿江重要滚装口岸的物流企业。同时，与BLG不来梅哈芬港等海外汽车码头缔结“友好港口”。公司还建立了国内领先的自营滚装船队，拥有包括11艘江轮、9艘内贸海轮、12艘外贸海轮在内的各类汽车船32艘，已开通东南亚、墨西哥、南美西、欧洲、澳新等8条国际航线，覆盖主要汽车出口目的地，在泰国、印尼、北美、墨西哥、欧洲、英国等地成立海外公司，建立落地自有运力和仓储配套能力。年运作能力达1000万辆，国际物流服务网络覆盖100多个国家。

此次签约不仅意味着三大央国企业的资本联系更加紧密，更是深入贯彻落实党的二十届三中全会精神，深化国资国企改革，提高央国企核心竞争力，发挥对国家重大战略的服务保障作用的一次具体实践。

本次战略引投完成后，将在更好地保障中国品牌汽车出海的基础上，与港、航、货三方共同深耕国际汽车运输市场，正式组建一支资源共享、互利共赢的“汽车滚装国家队”，共同提升中国品牌的国际竞争力。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/218971.html>